

物丰价稳，我市蔬菜供应有保障

蔬菜基地及农副产品批发市场蔬菜价格稳定、品种齐全、货源充足

衡阳晚报讯（文/图 王皓永 见习记者 王慧）随着春节的临近，许多市民开始忙着采购年货。老百姓的“菜篮子”够不够丰盛？市场的供应如何保证？1月4日，记者前往市区部分蔬菜基地及农副产品批发市场采访了解到，目前，我市蔬菜价格稳定、品种齐全、货源充足。

当日下午3时许，位于湘江新区雨母山镇的衡阳市惠农农业科技发展有限公司内呈现一片忙碌的景象。分拣大棚里，六七名工人正在紧张有序地对蔬菜进行分拣，经过修剪、称重、包装等一系列环节后便会第一时间将这批蔬菜运送到市区的电商平台、商超和批发市场。另一边的种植大棚内，放眼望去绿油油一片，冰草、豆苗等蔬菜长势喜人，产量充足。

“我们这里共有三十多个品种，其中自产自销十二种，主要包括紫贝天葵、花生苗、豆苗等。你看这个平菇，多新鲜！”总经理罗波如数家珍地向记者介绍，据了解，该基地蔬菜种植面积400余亩，储存量达100吨，日交易蔬菜量在10吨左右。

“各种菜品目前都储备充足，为保障节日蔬菜供应，在把控质量、价格的同时，合理储备货物，以满足群众的需求和消费能力，守护好百姓的‘菜篮子’。”罗波说道。

随着疫情防控调整，农贸市场也重现烟火气，往日喧嚣正在慢慢回归。走进西园农副产品批发大市场，记者看到装满蔬菜的大卡车来来往往，菜品丰富新鲜。“为迎接即将到来的春节，西园市场提前部署，周密安排，增加了蔬菜供应，现日调运蔬菜达1400吨，日均交易量达1300吨，市场冷库蔬菜的储存量已达3500余吨，近两天会把蔬菜应急贮备扩容到4000吨，蔬菜价格整体平稳，市场储备充足，能保障市民春节蔬菜需求供应。”该市场副总经理段志勇告诉记者。同时，为切实保障节日期间食品卫生安全，市场全面开展了食品安全检查，确保市民身体健康和节日消费安全。



分拣中心内，工作人员对蔬菜进行包装、分拣。

分拣中心内一片忙碌。

中国新闻

这个“小寒”不太冷

预计湖南省1月气温偏暖、降水偏少

1月5日，迎来小寒节气。这个节气通常意味着严冬的到来，但本周后半期的气温却如同早春，气象部门预计，6日至8日为近期偏暖最明显时段，其中8日最高气温将直冲22℃，让“小寒”变成“小暖”。湖南省气象台预计，未来一周

全省以多云到晴天气为主，最高气温将回升到22℃左右。6日至8日，森林火险气象等级升高，需加强户外火源管控等森林防灭火工作。

1月的天气情况怎么样？气象专家预测，总体来说较常年气温偏暖、降水偏少。

月内气温、降水变化明显，上半月冷空气势力弱，气温回升明显，下半月冷空气活跃，气温偏低降水偏多。预计主要降温降水过程出现在1月13日至15日、24日至28日，公众需注意防范湘中、湘北地区的低温雨雪冰冻天气过程。

据红网



湖南开出复兴号智能型动车组

时速350公里，全车可无线充电

1月3日8时，由CR400AF-Z复兴号智能型动车组担当的G84准点从长沙火车南站发出，开往北京西站，标志着复兴号智能型动车组正式在广铁集团上线运行。记者从中国铁路广州局集团有限公司（以下简称“广铁集团”）获悉，这是湖南开出的首趟复兴号智能型动车组。此次首发的CR400AF-Z复兴号智能型动车组采用了新外观造型和低阻力流线头型设计，车身采用三色彩带涂装，呈波浪状环绕，形似“祥龙飞舞”。CR400AF-Z型复兴号智能动车组属于复兴号家族中运营时速350公里的车型。

它与以往乘坐的复兴号列车有什么不同呢？CR400AF-Z型复兴号智能动车组改进了旅客服务功能。全车实现Wi-Fi覆盖、无线充电、影视投屏等服务功能，增加座椅插座及USB接口，满足旅客的各种用电需求。列车上商务座

椅智能交互终端通过车载Wi-Fi、PIS网络连接，增设手机投屏功能，为旅客提供更加丰富的列车运行、服务介绍、娱乐资源等旅行服务信息，观光区内商务座定员由5个增至6个，同时增设无线充电装置，改进小桌板设计，优化储物空间，提升私密性、舒适性。另外，该动车组在无障碍车厢的相关服务设施处增设盲文标识，为盲人自助服务提供便利条件。车上采用变频空调，噪音更低，温度控制精度更高，车厢更加安静。列车卫生间设置“禁止吸烟”语音提示功能，可及时提醒旅客吸烟行为，有效防控卫生间吸烟事故发生；此外，卫生间设置智能照明，可根据卫生间是否有烟，自动调整灯光亮度。

据了解，后续广铁集团将分别在广州南、深圳北、邵阳、株洲西站等车站开出始发智能动车组，为沿线旅客提供出行服务的新体验。

据红网

国家体育总局发布首批高危险性体育赛事活动目录

潜水赛事活动等包括在内

国家体育总局1月3日在官网发布了《关于公布高危险性体育赛事活动目录（第一批）的公告》，这份目录包括潜水赛事活动、航空运动相关赛事活动、登山相关赛事活动、攀岩相关赛事活动、滑雪登山赛事活动、汽车摩托车相关赛事活动。

体育总局政策法规司负责人在相关解读文章中表示，为贯彻实施新修订的《中华人民共和国体育法》（以下简称《体育法》），推动高危险性体育赛事活动许可制度落地生效，进一步提升高危险性体育赛事活动的管理水平，保障体育赛事活动参与者的安全，促进体育健康发展，体育总局等七部门近日印发了《高危险性体育赛事活动目录（第一批）》（以下简称《目录》），体育总局印发了《关于做好高危险性体育赛事活动管理工作的通知》（以下简称《通知》）。

《目录》明确了列入第一批高危险性体育赛事活动的类型和标准，由体育总局

联合工业和信息化部、公安部、人力资源社会保障部、卫生健康委、应急部、市场监管总局公开发布。

《通知》明确了高危险性体育赛事活动管理范围和对象。符合列入《目录》中的高危险性体育赛事活动名称和条件的，必须按照《体育法》规定向县级以上地方人民政府体育行政部门提出申请。由体育行政部门及其事业单位、单项体育协会主办、承办的高危险性体育赛事活动，不属于《目录》范围，主办、承办单位应当按照相关条件和要求从严进行审查，并承担相应责任。高危险性体育赛事活动的许可对象是指《目录》所列赛事活动的组织者，由组织者提出许可申请。赛事活动组织者有主办方、承办方、协办方的，原则上由赛事活动的主办方提出许可申请，受主办方书面委托，承办方也可以提出许可申请。

据新华社